
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 677 

 

На 8 април 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно промени в състави на ОИК. 

Докладват: Йорданка Ганчева и Силвия Стойчева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Севинч Солакова, 

Йорданка Ганчева, Емил Войнов, Димитър 

Димитров, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Камелия Нейкова и 

Георги Баханов 

3. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК. 

Докладва: Цветанка Георгиева 

4. Проект на решение относно отваряне на запечатано 

помещение. 

Докладва: Любомир Георгиев 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВА: Цветозар Томов. 
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Заседанието бе открито в 10,35 ч. ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. По 

уважителни причини отсъства колегата Томов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК с 

докладчици госпожа Ганчева и госпожа Стойчева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици: 

госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа Ганчева, господин 

Войнов, господин Димитров, госпожа Гергана Стоянова, госпожа 

Елка Стоянова, госпожа Стойчева, госпожа Георгиева, господин 

Ципов, господин Георгиев и аз. 

3. Искания за изплащане възнаграждения на ОИК с 

докладчик госпожа Георгиева. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. 

Господин Георгиев? 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам нова точка: Проект на 

решение относно искане за отваряне на запечатано помещение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам това да е 

точка четвърта. 

Други? Няма. 

Моля да гласуваме дневния ред с направеното допълнение. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте в точка едно: 
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ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

заявление от             Х.         Г. със съответното ЕГН, която е 

назначена съгласно наше решение за зам.-председател на ОИК – 

Пещера. Заявлението е постъпило с електронен подпис, заведено под 

вх. № ЦИК-МИ-11-294/07.04.2024 г., с което               Х.              Г. 

заявява желание да бъде освободена от заеманата длъжност като 

зам.-председател на ОИК – Пещера, назначена от квотата  на ПП 

„Възраждане“ съгласно наше Решение № 22596-МИ/08.09.2023 г. 

Посочено е издаденото удостоверение. 

Предлагам проект на решение, с което да освободим като 

зам.-председател на ОИК – Пещера, област Пазарджик             Х.          

Г.             Д.              със съответното ЕГН въз основа на постъпилото 

от нея заявление и да анулираме издаденото й удостоверение. 

Проектният номер е 6156 във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4173-МИ/08.04.2025 г. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Въз основа на току-що приетото 

Решение № 4173-МИ, предлагам и писмо до политическата партия 

да представи предложение за попълване състава на ОИК – Пещера. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление от         

И.                 Е.               А., назначена с Решение № 2169 от 

1 септември на Централната избирателна комисия за 

освобождаването й като зам.-председател на ОИК – Самоков.  

В молбата              И.         А. посочва, че желае да бъде 

освободена от заеманата длъжност поради майчинство. Същата 

молба е изпратена и до партията, която я е предложила за член на 

ОИК. 

Във връзка с това е подготвен проект на решение в папка с 

моите инициали, с който по изложеното и на посочените в проекта 

на решение правни основания, предлагам Централната избирателна 

комисия да приеме решение, с което освобождава като зам.-

председател на ОИК – Самоков,            И.            А. със съответното 

ЕГН и да анулира издаденото й удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

Решението е № 4174-МИ/08.04.2025 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, въз основа на приетото 

решение моля да гласуваме и писмо до представляващия партия 

ИТН, с което да изискаме предложение за попълване състава на 

ОИК – Самоков. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 
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Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

 

Преминаваме към втора точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-17-194/03.04.2025 г. Това е искане от колега, член на 

Централната избирателна комисия в предходен мандат.  

Моля да се запознаете с искането. Публикувано е във 

вътрешната мрежа в папка с моите инициали. Има подпапка с 

номера на заявлението 17194. В тази подпапка са публикувани 

материали, подготвени от администрацията, на която е 

разпределено, за да се подготви проект на отговор по молбата. Има и 

публикувани документи, които по подобни искания, Централната 

избирателна комисия е издавала в предходни случаи, както и проект 

на удостоверение. 

Моля да се запознаете. С колегите, които бяха тук преди 

заседанието, обсъдихме варианта на съдържанието на 

удостоверението, но ви моля, докато вървят следващите ми доклади, 

ако някой има предложения и бележки, с изключение на запетаите, 

да ги съобщи. 

Следващият ми доклад е писмо с вх. № ЦИК-МИ-09-

293/04.04.2025 г. С това писмо от адвокат           А.        Б. се 

изпращат документи – 3 броя пълномощни и молба, подписана с 

електронен подпис от адвоката, с която въз основа на влезли в сила 

решения и издадени няколко изпълнителни листове, се прави искане 

да бъдат изплатени разноски, за които е осъдена Централната 

избирателна комисия от Административен съд – Благоевград, по 

дела, по които страна е била ОИК, но е осъдена Централната 

избирателна комисия. 

Колеги, докладвам го за запознаване, тъй като Централната 

избирателна комисия има одобрен ред, по който се движат тези 
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преписки, и в случая той не е спазен. Ще го върна на директор 

дирекция „Администрация“ за процедиране съобразно правилата, 

одобрени от Централната избирателна комисия. 

Докладвам ви Съобщение с вх. № ЦИК-НС-07-2521-

20/03.04.2025 г. от Административен съд – София-град, по адм. дело 

№ 12309/2024 г.  

Със съобщението ни се връчва Решение № 10730/27.03.2025 

г., с което е отхвърлена жалбата на „ТВ Медия“ ЕООД срещу 

мълчалив отказ на ЦИК да предостави достъп до обществена 

информация. Няма присъдени разноски. Направено е искане за 

присъждане на такива с писмото, с което е изпратена комплектувана 

административната преписка.  

Ще възложа на звено „Правна дейност“ да депозират искане 

за допълване на решението в частта за разноските. 

Докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-07-2476-359/07.04.2025 г. 

от Конституционния съд на Република България. С него 

председателят на съда изпраща екземпляр от приемо-предавателните 

протоколи от предаването от Конституционния съд на съответните 

областни администрации получените за нуждите на к.д. № 33/2024 г. 

изборни книжа и материали. Публикувани са във вътрешната мрежа 

в подпапка с моите инициали. 

Ще възложа на администрацията да извърши проверка дали 

за всички предадени книжа и материали на всички областни 

администрации се съдържат протоколи за тях и ще ви информирам 

допълнително. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-162-1/07.04.2025 г. Това е 

допълнение към докладна записка със същия номер от 12 юли 

2024 г. във връзка със сключване на договор с регистрирана Служба 

по трудова медицина и изготвяне на актуална оценка на риска. 
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С оглед на това, че проектът на договор, който е приложен, е 

гледан от Централната избирателна комисия с първата докладна 

записка – той е прецизиран и попълнен, докладвам ви за 

запознаване. Надявам се днес до края на заседанието да имаме 

възможност да се върнем към тази докладна и да приемем 

съответното решение. 

За запознаване ви докладвам и докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-134/07.04.2025 г. относно подаване на декларации по чл. 15 

от Закона за здравословни и безопасни условия на труд. Тъй като за 

Централната избирателна комисия не е налице основание за 

подаване на декларация, докладвам го за запознаване. Мисля, че 

също днес може в заседанието да се върнем към този въпрос. 

С писмо с вх. № ЦИК-НС-05-323/04.04.2025 г. областният 

управител на област Ловеч отново поставя въпроса за унищожаване 

на неизползваните и оставени за съхранение в областната 

администрация формуляри на изборни книжа от изборите за 

народни представители на 27 октомври. 

В тази връзка напомням, че имахме предходно писмо с вх. № 

ЦИК-НС-05-25-28/09.12.2024 г. Ние изчакахме да приключи 

конституционното дело. В момента все още продължават да 

постъпват писма за отваряне на помещенията и прибирането на 

книжата. 

Във вътрешната мрежа има проект на решение. Докладвам ви 

писмата за запознаване и обсъждане на работна група. Както 

виждате, в писмата на областния управител – нито в първото, нито в 

последното имаме някаква конкретна информация по отношение на 

запазените за съхранение формуляри на изборни книжа в областна 

администрация, съответно от хартиени бюлетини за изборите. 

Докладна записка с вх. № ЦИК-25-132/04.04.2025 г. е във 

връзка с писмо с вх. № 02-187/01.04.2025 г. от министъра на 

финансите. С това писмо се изисква до 8 април да се представят в 

Министерството на финансите разходите по отделни бюджетни 

програми, разпределени съгласно бюджета на организацията 
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съгласно Закона за Държавния бюджет на Република България за 

2025 г. 

С докладната записка е направено предложение с попълнено 

приложение разпределение на бюджетните средства по програми 

съгласно програмния бюджет на Централната избирателна комисия. 

Информацията съгласно указанията на министъра на финансите се 

изпраща в електронен вид, подписан с квалифициран електронен 

подпис. 

Предлагам ви да одобрим изпращането на така представеното 

предложение за разпределение на средствата по програми. Видно и 

от докладната записка, това разпределение съответства и на 

предложението,  представено като прогнозно в хода на бюджетната 

процедура по съгласуване на проекта на бюджет за 2025 г., тъй като 

в писмото на министъра има указание, заедно с това да одобрим и в 

срока по чл. 59, ал. 1 от Закона за държавния бюджет на Република 

България да се публикува бюджетът на Централната избирателна 

комисия след утвърждаване с ПМС за изпълнението му. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка вх. № 

ЦИК-25-135 е представена информация заедно с писмо ЦИК-03-

191/02.04.2025 г. от администрацията на Народното събрание, отдел 

„Административно обслужване“ с приложени два броя фактури за 

изпратени изходящи писма от Централната избирателна комисия за 

месец март – за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

писмо от Министерството на външните  работи от зам.-министър, 

председател на Съвета по европейските въпроси. Писмото е 

адресирано до различни институции, включително и до нас, и е 

относно участие в заседанието на Съвета по европейски въпроси, 

което ще се проведе за обсъждане прилагането на Регламент 

ЕС/2024/900 относно прозрачността и кредитирането на 

политическото рекламиране на 14 април от 14,00 ч. 

Във връзка с изложеното в писмото ни молят да предадем 

информация относно определените лица в срок до 11 април, като е 

посочен електронен адрес. Докладвам го за запознаване и на 

следващо заседание ще го върна на доклад. 

Колеги, припомням, че на предходно заседание при 

разглеждане на преписка, а именно постановление с вх. № ЦИК-

ЧМИ-08-265-1/24.02.205 г., се обединихме да възложим извършване 

на служебна проверка по повод изложеното, във връзка с което и въз 

основа на моя резолюция е представена информация, която се 

намира във вътрешната мрежа.  

Моля да се запознаете с нея. Това са моите доклади, госпожо 

Председател. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от Министерството на електронното управление с вх. № 

ЦИК-НС-02-314-1/04.04.2025 г. С него ни предоставят имената на 

11 експерти, които да извършат извличане на данните и архивиране 

на флашпаметите от СУЕМГ, използвани на изборите на 

27 октомври 2024 г. 

Ние имахме протоколно решение от 3 април след получаване 

имената на изпълнителите да изпратим писмо до Народното 

събрание за осигуряване на достъп до сградата.  
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Искам да ви информирам, че такова писмо беше изпратено и 

експертите вече работят по одобрената от нас процедура. Докладвам 

писмото за сведение. 

Постъпило е писмо от Обществения съвет на Централната 

избирателна комисия с вх. № ЦИК-21-198/07.04.2025 г. относно 

проведено от тях изследване на явлението „бели бюлетини от 

машинното гласуване“. Общественият съвет ни информира за 

техните констатации и предлага да се направи анализ на машините, 

отпечатващи бели къси бюлетини. Докладвам го за запознаване и за 

обсъждане в работна група. 

Колеги, във връзка с току-що докладвания доклад искам да 

отбележа, че Централната избирателна комисия съвместно с 

експерти от Министерството на електронното управление от близо 

няколко месеца изследва над 130 броя машини, които са показали 

същия дефект на предходните избори, така че очакваме доклада от 

експертите на МЕУ. Това за информация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

господин Чаушев. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Родовите понятия са ми абсолютно 

неприсъщи, затова конкретно: какво са изследвали под въпросното 

изследване – документално, експериментално? Коя е базата данни, 

въз основа на която са направили някакви си изводи? От документи 

да правиш изводи е малко странно, въпреки претенциите за 

изследване. Коя е наличната база, която са изследвали, ми е много 

интересно? 

Нека да го кажем това: изследвали са математично, таблично 

с изкуствен интелект каквото и да значи това, при положение че 

материалните носители са съществени тук, а не възгледи на 

изкуствения интелект, каквото и да значи това. И кой е задал 

програмата на този изкуствен интелект ми е също много интересно. 

(Реплика: Интелектът е естествен.) 
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В такъв случай какво е определението на естествен интелект? 

По коя структура на определения? Тестове за интелигентност ли, що 

ли? 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, следващият ми доклад е постъпило 

писмо от        А.           А. с вх. № ЦИК-17-197/07.04.2025 г. С него 

предлага промени в Изборния кодекс и начина на гласуване. 

Предлага гласуване с хартиена бюлетина, която се поставя и 

преброява от сканиращо устройство, а също така предлага да се 

използва четец на биометрични данни. Подобни предложения има и 

в сега обсъжданите изменения и допълнения на Изборния кодекс, 

затова докладвам писмото за сведение и запознаване. 

Тъй като писмото е само до Централната избирателна 

комисия, а в момента, както казах, работната група към Правната 

комисия на Народното събрание обсъжда точно измененията на 

Изборния кодекс, предлагам да препратим по компетентност   

писмото до Правната комисия на Народното събрание. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

1 (Любомир Георгиев). 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 

Колеги, в моя папка има проект на писмо с проектен номер 

13567 до Костадин Костадинов. С вх. № ЦИК-НС-09-

325/04.04.2025 г. е постъпила позиция на господин Костадинов, 

председател на ПП „Възраждане“, в която той изразява възмущение 

от телевизионното участие на            Б.               Д., управител на 

социологическа агенция, в предаването „Лице в лице“ по БТВ на 

3 април 2025 г. 
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Освен че преразказва съдържанието и изразява възмущение, 

господин Костадинов предлага, че съгласно разпоредбите на чл. 202 

от Изборния кодекс да не регистрираме социологически агенции, 

които са преднамерени и пристрастни. Знаете, че ние ги 

регистрираме за изборния ден.  

Ако има някаква редакция, с удоволствие ще я нанеса. 

Централната избирателна комисия има правомощия и задължения да 

се произнася по участие в медиите в рамките на предизборните 

кампании. Няма нужда да го чета цялостно, прегледайте го. 

Регистрацията по чл. 202 се извършва 7 дни преди изборния 

ден и че когато имаме сигнал или жалба, задължително се 

произнасяме по правилата, когато са нарушени правилата на 

кампанията. Все пак той е председател на парламентарна група и е 

посочил тукашния адрес, поради което съм написал това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

с проектен номер 13567 има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С проектен номер 568 съм написал 

писмо до госпожа Киселова за осигуряване, тоест до 

администрацията на Народното събрание, за осигуряване на 

помещение за редовното заседание на Обществения съвет  в сряда от 

16,00 ч.  

Едно писмо трябва да изпратим за осигуряване на 

помещение, тъй като нашето помещение, в което последния път 

заседаваха, ще бъде заето от експертите на МЕУ, които работят там. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, проектният 

номер е 13566. Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-16-193 първо имаме 

от 3 април, след това от 7 април покани за участие в конференция. 

Има превод на поканата. Някакъв вид двустепенна конференция, 

която в първата част ще се състои в Бряг на слоновата кост, а 

втората – в Ню Йорк.  

Малко разбъркано е написана поканата, но е от 

неправителствена организация, която е Универсален Алианс за 

човешка свобода – докладвам го за запознаване и за сведение. Няма 

краен срок за регистрация. Ако има желаещи, трябва да се свържат с 

посоченото лице, или пък с тези, които организират конференцията, 

за повече информация. Докладвам за сведение. 

В моя папка има подпапка с писмо, което ние два пъти 

получихме. Последния път е с вх. № ЦИК-16-188/03.04.2025 г. 

Имаме и превод. Това е препратено до нас от Европейската мрежа за 

сътрудничество в областта на изборите (ЕМИС). Колегите от 

Федералната република се интересуват за условията, при които се 

упражнява власт за страната при гласуване в чужбина.  

Написал съм кратък текст, но би трябвало той да е 

единственият в word формат. Написал съм го общо, защото и 

въпросът е зададен общо. Интересуват се как се гласува, как се 

отчитат гласовете, пренасят ли се обратно в страната. Особеното е 

попълването на декларация. Погледнете текста, много общ е и така 

ще го изпратим. Ако имат да ни питат допълнително, ще ни питат. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по проекта 

на отговор имате ли предложения? Предлагам малка редакция може 

би на третия абзац. 

Други предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 

(Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: С вх. № ЦИК-18/18 от 3 април ни е 

изпратено обичайната покана да разгледаме новия брой, който 

публикува A-WEB, за случилото се през последните месеци. 

Докладвам за сведение това съобщение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Следващ докладчик 

в тази точка колегата Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, първият ми доклад е за 

запознаване – вх. № ЦИК-15-202, като преди малко ми беше 

донесена преписката.  

От „Информационно обслужване“ АД е получен проект на 

Допълнително споразумение № 1 към Договор № 32 от 23 октомври 

2023 г. във връзка с новоприетите насоки за прилагане на чл. 70 от 

Закона за електронното управление, касаещо сключването на 

договори за дейности по системна интеграция. 

Полученият проект на допълнително споразумение е втори по 

ред. Вече имаме получен и друг. В този има нови корекции. Ще го 

насоча към звено „Правна дейност“, където би следвало да се 

намира и останалата част от преписката по тези допълнителни 

споразумения, за допълване на информацията и съобразяване на 

становищата и предложенията, които ще бъдат дадени на ЦИК. 

Следващият ми доклад също е за запознаване. Отново от 

„Информационно обслужване“ АД с вх. № ЦИК-15-178-2 ни 

уведомяват, че ни изпращат подписания договор за предоставяне на 

услуги по системна интеграция, касаещ осигуряване право на 

ползване и абонамент на обслужване на правно-информационни 

системи „Сиела“ и „Апис“, който е подписан от тяхна страна и 

следва да бъде подписан от Централната избирателна комисия, след 

което върнат обратно за подписи и от Министерството на 
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електронното управление съобразно новия приет формат на 

тристранните договори. Докладвам ви го за запознаване.  

Ще бъде насочен към определения с наше предходно 

решение съгласно терминологията „ръководител на договора“, тоест 

отговарящ по този договор към Централната избирателна комисия за 

предприемане на необходимите действия по подписване на 

договора. 

Докладвам ви също така за сведение и запознаване писмо с 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-24-1 от постоянния секретар на 

Министерството на външните работи, с което писмо са ни изпратили 

в копие тяхно писмо, насочено към изпълнителен директор на 

Изпълнителна агенция за насърчаване на малките и средни 

предприятия, тъй като това е структурата, от която е излъчен член 

като представител на държавата в изборна секция извън страната. 

Всичко това е във връзка с отправено от нас запитване до 

Министъра на външните работи по повод някои обстоятелства  за 

начина, по който са съхранени, транспортирани и получени 

изборните книжа в някои секция в чужбина – писмо, което ви 

докладвах, и изпратихме на 1 април до Министерството на 

външните  работи. С настоящото те са препратили да изискат 

информация от член на секционната избирателна комисия, който е 

назначен от администрацията, която ви цитирах. 

Следващият ми доклад е по писмо от ОИК – Харманли, с вх. 

№ ЦИК-МИ-11-275. Писмо, с което ОИК ни съобщава, че съгласно 

изискванията на чл. 42 ал. 5 от ЗМСМА ни изпращат приложено 

Решение № 171-МИ относно прекратяване пълномощията на          Н. 

Н.                 Б. като кмет на кметство в село Славяново, община 

Харманли. 

На 1 април ви докладвах за сведение и запознаване същото 

това решение, което ни беше изпратено отново от ОИК. Явно 

непосредствено след приемането на решението, което е с дата 

25 март.  
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От текста и приложеното към настоящото писмо не става 

ясно дали ОИК иска да ни уведоми, че това решение е влязло в сила, 

за да се предприемат следващите действия по искане за насрочване 

на частичен избор, поради което ви предлагам да изпратим писмо до 

ОИК, което е с проектен номер 13564 в моя папка, незабавно да ни 

предоставят информация и евентуално писмени документи, ако имат  

налични такива, относно влизането в сила на това решение, за да 

може Централната избирателна комисия да предприеме 

своевременно следващите действия. 

Моля да гласуваме това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Последният ми доклад засега в тази 

точка е по постановление за отказ от образуване на наказателно 

производство на Районна прокуратура – Варна, с вх. № ЦИК-ЧМИ-

08-266-3, което е от предходно заседание – 3 април, в моя папка, и 

съм го преместила в днешна дата. Това е постановление за отказ за 

образуване на наказателно производство, както ви казах. Свързано е 

с подаден от ЦИК сигнал за гласуване в нарушение, представляващо 

престъпление по чл. 168, ал. 1 НК. 

Лицето, за което става въпрос, е с адресна регистрация по 

настоящ адрес в град Варна. Събрана е информация, че е било 

допълнено в избирателния списък по секцията си по настоящ адрес 

от секционната избирателна комисия, без да е подавало заявление по 

чл. 36 от Изборния кодекс. Гласувало лице твърди, че от десет 

години гласува по същия този начин, като само представя 

удостоверението си – предполагам визира адресната карта за 
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регистриране на настоящ адрес, тъй като постоянният адрес е в 

друго населено място. Съответно секционната избирателна комисия 

е предоставила декларация, която лицето е подписало, че няма да 

гласува на друго място и е дописано в избирателния списък, и е дала 

възможност на лицето да гласува в тази избирателна секция. 

Моето предложение е да не се обжалва това постановление, 

както и по други доклади, да се вземат предвид при наши 

последващи действия спрямо секционните избирателни комисии 

изпълнението от тяхна страна на Методическите указания и всички 

други актове на Централната избирателна комисия по изпълнение 

разпоредбите на Кодекса по организиране на изборите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по доклада на колегата Стоянова или 

предложения, ако имате. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Ще използвам последният 

доклад на колегата Стоянова, за да докладвам подобен казус – вх. № 

ЦИК-ЧМИ-08-253-1 от Районна прокуратура – Варна. При 

абсолютно същата фактическа обстановка лице, което няма 

постоянен адрес на територията на община Варна, но има настоящ 

адрес в общината, не е подавало заявление за гласуване по настоящ 

адрес. Секционната комисия го е допуснала, дописала и лицето е 

упражнило правото си на глас. 

Районната прокуратура отказва да образува досъдебно 

производство, като разглежда, включително, макар че не съм много 

съгласна с развоя на мислите на районната прокуратура, но те 
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обсъждат и настоящия адрес, изчисляват от кога докога приемат, че 

е налице основанието да бъде дописано лицето в списъка. 

Предлагам да не обжалваме това постановление и да бъде 

взето предвид в следващите избори по отношение на секционните 

избирателни комисии изрично да се обърне внимание на това и да 

бъде ангажирана отговорността на членовете на секционната 

избирателна комисия, които допускат подобно дописване. Това е 

предложението ми – да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е с вх. № ЦИК-

НС-08-324. От Софийска районна прокуратура ни изпращат 

постановление за спиране на досъдебно производство. В 

постановлението на прокуратурата е описано, че при извършените 

процесуално-следствени действия изрично се установява, че лицето, 

спрямо което е образувано досъдебното производство, не е 

гласувало два пъти, тъй като във втория запис с неговото име и 

подпис се установява изрично извършените процесуално- 

следствени действия, че не е полаган подпис от него и не е извършен 

запис от него в избирателния списък. Също се установява, че и от 

секционната комисия не е извършен подобен запис, поради което те 

спират производството, за да бъде установен извършителят, тъй като 

към момента не са установени лица, съпричастни към деянието и 

извършителят не е разкрит. Докладвам го за сведение. 

Докладвам също така с молба да гласуваме писмо с проектен 

номер 13484 – отговор до Софийска градска прокуратура, на 

вниманието на следовател по повод запитване с наш вх. № ЦИК-
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ЕП/НС-08-1857-10 от Софийска градска прокуратура по отношение 

на едно лице, дописано в секция в Мюнхен и запитване по 

отношение на секция № 102 в Мюнхен, Германия №320270102. 

Моля да погледнете писмото и ако нямате бележки, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, връщам на доклад колегата Матева с проекта на 

удостоверение с проектен номер 13565 в папката с нейни инициали. 

Моля за вашите изказвания или допълнения по текста. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-25-

133/04.04.2025 г.  е постъпила докладна записка относно плащане на 

постъпила фактура с посочения в докладната записка номер от 

2 април 2025 г. от „ЕВРОАЛИАНС“ ООД заплащане на преводи за 

месец март 2025 г. по Договор № 6 от 10 април 2024 г., сключен с 

„ЕВРОАЛИАНС“ ООД за преводачески услуги.  

Стойността на фактурата е 1417,92 лв. с ДДС. Приложен е 

отчет за извършените преводи, изготвена е справка за проверка на 

преводите през месец март, установено е съответствие с 

представените отчет и фактура, както и че фактурата отговаря на 

изискванията на Закона за счетоводството. Приложен е и контролен 
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лист за извършване на предварителен контрол от финансовия 

контрольор преди извършване на разход, поради което предлагам да 

бъде одобрена за изплащане представената фактура, като средствата 

за покриване на посочения разход са осигурени с размера на 

отпуснатия лимит на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по доклада и предложението. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1945-

3/04.04.2025 г. е постъпило постановление от Софийска районна 

прокуратура за отказ да се образува досъдебно производство. В 

постановлението се посочва, че след извършена проверка, 

образувана по сигнал от Централната избирателна комисия, е 

установено, че посоченото лице не е фигурирало в избирателните 

списъци в избирателните секции в САЩ на произведените на 9 юни 

2024 г. избори за народни представители. 

На проведените на същата дата избори за народни 

представители посоченото лице е гласувало в САЩ и при така 

установените обстоятелства и след цялостен и обективен анализ 

прокурорът счита, че не са налице данни за извършване на 

престъпление от общ характер, поради което досъдебно 

производство не следва да бъде образувано и постановява отказ да 

образува такова. 

Предлагам това постановление да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка ЦИК-25-

136/08.04.2025 г. са представени отчети на стенографи по сключени 

договори с Централната избирателна комисия и в изпълнение на 

Вътрешните правила за сключване, изпълнение и отчитане на 

договори по ЗЗД в ЦИК е представена справка за възнагражденията 

заедно с контролен лист.  

Видно от представените документи към докладната записка и 

от самата докладна записка, отчетите са за изплащане на 

възнаграждение по договорите на обща стойност 6984,00 лв. Става 

дума за стенографите         В.             М.,                К.            Б.,           К. 

Н. и                 С.                  М. Те са изготвили стенографски 

протоколи от заседания на Централната избирателна комисия и от 

проведени срещи със стенографски протоколи. Протоколите от 

заседанията на Централната избирателна комисия са публикувани на 

страницата на ЦИК.  

Уточнявам, че С.            М. е изготвила стенографски 

протоколи от заседанията на Обществения съвет към Централната 

избирателна комисия. Както казах, представен е контролен лист  за 

извършен предварителен финансов контрол с изразено мнение за 

законосъобразност на разхода. Средства за изплащане на 

възнаграждението са налични в бюджета на Централната 

избирателна комисия. 

Предлагам ви да одобрим изплащането на възнагражденията 

по представените отчети по договорите за стенографски услуги на      

В.              М.,               К.              Б.,              К.              Н. и               С. 

М. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-135/08.04.2025 г. по повод постъпило писмо 

с вх. № ЦИК-03-191/02.04.2025 г. от отдел „Административно 

обслужване“ в администрацията на Народното събрание с 

приложени два броя фактури за изпратени изходящи писма от 

Централната избирателна комисия през месец март тази година. 

Към докладната записка е представена справка за 

изпратените писма от деловодството, подписана от деловодителите в 

администрацията на Централната избирателна комисия. От 

справката се вижда съответствието на броя на изпратените писма за 

месец март. 

Общата стойност по двете фактури е 253,54 лв. Има 

представени два контролни листа по двете фактури с мнение за 

законосъобразност. 

Предлагам ЦИК да одобри разхода за изплащане на 

стойността на разходите за месец март в размер на 253,54 лв. 

Средствата са налични по бюджета на Централната избирателна 

комисия §10-20. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-162-1/07.04.2025 г., както казах, това е 
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докладна записка в допълнение на предходна относно сключване на 

договор с регистрирана Служба по трудова медицина и изготвяне на 

актуална оценка на риска. 

Първата докладна записка е със същия входящ номер от 

2024 г. В докладната записка се посочва, че проектът на договор е 

актуализиран, посочени са основните положения по договора, който 

се предлага да се сключи със Служба по трудова медицина 

„Доверие“ ЕООД. По отношение на избора на служба по трудова 

медицина имахме и работно обсъждане и преглед на оферта на 

Службата по трудова медицина още при първата докладна записка. 

Предложението е срокът на договор да бъде две години, 

максималната стойност 10 хиляди лева. Видно от това, тази цена е 

под 30 хиляди лева и може да се сключи договор за директно 

възлагане по чл. 20, ал. 4, т. 3 от Закона за обществените поръчки. 

Заедно с това с оглед, че ползваме помещения в сградата на 

Народното събрание е направено предложение да изпратим писмо 

до главния секретар на Народното събрание и да поискаме 

документи, свързани със замервания в помещенията, които ползва 

Централната избирателна комисия, които можем да ползваме за 

извършването на оценка на риска. 

Предвидено е и е направено предложение да се изпрати 

писмо до медицински центрове с оглед организиране на 

профилактични прегледи за членовете на Централната избирателна 

комисия и на служителите в администрацията.  

Предвид факта, че съгласно посоченият в докладната записка 

проектна договор е съгласуван с ръководителя на Служба по трудова 

медицина „Доверие“, в предмета на договора е включено и 

организиране на задължителните периодични профилактични 

медицински прегледи и изследвания за ранно откриване, 

диагностициране на здравното състояние на работещите в 

организацията, предлагам ви да одобрим така представения проект 

на договор, да го изпратим за подписване от управителя на 

Службата по трудова медицина „Доверие“ и за връщане за 
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подписване в Централната избирателна комисия от председателя; да 

изпратим писмо до главния секретар на Народното събрание с 

искане да ни бъдат предоставени документи относно замервания на 

помещенията, които ползва Централната избирателна комисия в 

сградата на Народното събрание, включително да изпратим писмо 

до Службата по трудова медицина „Доверие“ да организира 

профилактичните прегледи като посочим медицинските центрове, 

както са упоменати конкретно в докладната записка, като няма 

пречка, разбира се, да ни бъде предложено и нещо друго извън този 

списък. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по този доклад или ако имате други предложения. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, пропуснах само да кажа, че 

към докладната записка е представен и контролен лист с изразено 

мнение за законосъобразност относно поемането на задължения по 

стойността на договора и сключването на договора със Службата по 

трудова медицина. 

Докладвам ви писмо от Окръжна прокуратура – Бургас, 

Окръжен следствен отдел по писмо с вх. № ЦИК-НС-08-31-

3/02.04.2025 г. Изготвен е отговор въз основа на постъпилото писмо 

във връзка с извършвана проверка в Окръжен следствен отдел по 

подаден сигнал от ЦИК за лице, за което има данни въз основа на 

извършената проверка от ГД ГРАО, че е гласувало два пъти в две 

секции извън страната – секция № 8 и секция № 9 във Федерална 

Република Германия.  
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Изпращаме исканите документи, препис-извлечение от 

решенията на Централната избирателна комисия за назначаване 

съставите на секционните избирателни комисии. 

Предлагам ви да изпратим заверени копия от страница 1 и 

съответната страница на избирателния списък, записа лицето, за 

което се извършва проверката, включително и заверени копия на два 

броя декларации, тъй като декларациите при нас постъпиха по-късно 

и при първоначалния сигнал не сме приложили копия от тези 

декларации. 

Отново да изпратим – ние сме приложили копие от списъка, 

изготвен от ГД ГРАО на гласувалите повече от един път в изборите, 

при изпращането на нашия сигнал до компетентната районна 

прокуратура, но се иска и от следствения отдел, затова ви предлагам 

да приложим копие от този списък. Лицето фигурира на стр. 1, 

предлагам само страница първа на списъка; да посочим линк към 

Методическите указания на ЦИК. 

Тъй като има искане да се представи документ, 

удостоверяващ, че лицето е преминало обучение, да направим 

съответното уточнение, че няма задължение за изготвяне и 

съхраняване в Централната избирателна комисия на документ, който 

да удостоверява извършването на инструктаж, както е посочено в 

писмото, или обучение на членовете на секционните избирателни 

комисии. Оригиналите може да бъдат предоставени в Централната 

избирателна комисия при направено допълнително искане от 

проверяващите органи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 
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Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-ЕП-04-17/04.04.2025 г. писмо, което сме получили от ОД на 

МВР – Пловдив, отдел „Икономическа полиция“ с искане да им бъде 

предоставена информация относно персоналния състав на 

избирателна секция – секционната избирателна комисия е посочена с 

номер, която се намира в Пловдив, Район „Източен“ при 

проведените на 9 юни 2024 г. избори за членове на Европейски 

парламент от Република България. 

Предлагам ви да изпратим писмото до кмета на Район 

„Източен“ в Пловдив, който е компетентен да предостави исканата 

информация на ОД на МВР – Пловдив, отдел „Икономическа 

полиция“ на вниманието на разследващия полицай с копие до ОД на 

МВР. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Изказвания има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЧМИ-17-174-/03.04.2025 г. – писмо, което постъпва в Централната 

избирателна комисия за втори път и е докладвано на 1 април. 

Писмото е с въпрос, който е уреден от Централната избирателна 

комисия в Решение № 4170-МИ/27.03.2025 г. и е във връзка с 

възнагражденията на членовете на СИК при произвеждане на 

частични и нови избори за общински съветници и за кметове. 

Докладвам го за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

04-218-6 – писмо от ОД на МВР – Благоевград, РУ – Разлог, с което 
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искат да им предоставим информация за гласуването на едно лице с 

посочено ЕГН. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до РУ – 

Разлог, на ОД на МВР – Благоевград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви за последващо 

одобрение две жалби до Районен съд – Омуртаг, чрез Районна 

прокуратура – Търговище. Става дума за две постановления за 

прекратяване на наказателно производство от 26 март 2025 г. и 

отново от 26 март 2025 г. Двете жалби са изпратени вчера поради 

изтичането на срока за обжалването им. 

Моля с последващо одобрение да ги одобрим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви и вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-

1882/04.04.2025 г. постановление за отказ да се образува досъдебно 

производство от Софийска районна прокуратура във връзка с 

гласуването за Народно събрание и Европейски парламент на 9 юни 

2024 г. Отказът е мотивиран с това, че няма данни за извършени 

престъпления, тъй като лицето е дописано в избирателния списък и е 
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гласувало отделно за  членове на Европейския парламент и за 

Народно събрание. 

Предлагам да не бъде обжалвано. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-08-1941-1/04.04.2025 г., което е постановление за отказ да се 

образува досъдебно производство  от прокурор при Софийска 

районна прокуратура. Преписката е била образувано във връзка с 

постъпили материали по повод  лица, гласували в нарушение на 

изборните правила в изборите за членове на Европейски парламент 

от Република България – последните. 

Установено е за посоченото  лице, че е гласувало в 

качеството му на студент в секция на съответната територия, Район 

„Люлин“ в Столична община, тъй като е студент в университет със 

седалище на територията на Столична община.  

Прокурорът, след като се е запознал с приобщените към 

преписката материали, е намерил, че е налице законов повод да се 

образува, но от постъпилите материали в СРП не са събрани 

достатъчно данни, от които да се направи извод, че е бил 

осъществен състав на престъпление. Предвид изложеното и 

съответните основания е постановил, че отказва да образува 

досъдебно производство за престъпление. 

Предлагам това постановление да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-03-149-3/03.04.2025 г. – 

покана за участие в работна група по Законопроекта за изменение и 

допълнение на Изборния кодекс днес от 15,00 ч. 

Поканата е от Комисията по конституционни и правни 

въпроси. Темите, които ще се обсъждат, са избирателни комисии в 

чужбина и видове гласувания, начини и технология, отчитане на 

изборните  резултати. Докладвам за сведение на ЦИК. 

Колеги, във вътрешната мрежа в днешното заседание може да 

се запознаете с протокола от проведените консултации с 

представителите на служителите на администрацията в ЦИК и 

ръководството на Централната избирателна комисия. Припомням, че 

имахме такова протоколно решение – ръководството на Комисията в 

състав: председател, зам.-председатели и секретар да проведат тези 

консултации с представителите на служителите по чл.7, ал. 2 от 

Кодекса на труда относно определянето на длъжности на 

ненормиран работен ден и съответно допълнителен отпуск за това. 

Моля да се запознаете с протокола. 

Заповядайте, господин Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, предлагам на вашето 

внимание жалба за последващо одобрение, която е изпратена вчера, 

тъй като изтича срокът на обжалване. Жалбата е от Централната 

избирателна комисия, представлявана от Камелия Нейкова, срещу 

постановление за прекратяване на наказателно производство от 

26 март 2025 г. по досъдебно производство № 271/2024 г. по описа 

на ТО – Омуртаг, към Районна прокуратура – Търговище. 

Същото постановление е докладвано на 1 април 2025 г. и е 

взето решение от ЦИК същото да се обжалва. 
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Моля да се запознаете с жалбата и да я подложите на 

гласуване за последващо одобрение. Същата е изпратена с изх. № 

ЦИК-МИ-08-587-2/07.04.2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. Това са жалбите чийто срок изтичаше вчера и 

щеше да бъде пропуснат срокът. Макар и в края на работния ден 

тяхното изпращане беше реализирано. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

1 (Росица Матева). 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-08-1982-3/04.04.2025 г. С постановление Окръжна 

прокуратура – Хасково, връща на Районна прокуратура преписка № 

5572/2024 г. по описа на Районна прокуратура – Хасково. Отменя 

постановление за отказ за образуване на досъдебно производство от 

6 март 2025 г. по посочената преписка с посочения номер на 

Районно прокуратура – Хасково, и указва на прокурора да се 

съобрази с дадените в обстоятелствената част на постановлението 

указания, след което отново да се произнесе по преписката и да се 

изпрати за сведение на ЦИК. Това е постановление за отмяна на 

постановление за отказ по повод жалба от Централната избирателна 

комисия чрез Районна прокуратура – Хасково, до Окръжна 

прокуратура – Хасково, с изх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1982-

2/20.03.2025 г. По наша жалба е отменено постановление за отказ. 

Предлагам да остане за сведение. 

Следващият ми доклад е отговор, който е качен във 

вътрешната мрежа, по писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1780-

3/20.03.2025 г. Във връзка с упражнено право на глас на лице с 

посочено ЕГН желаят да им изпратим различни документи. С това 

писмо приложено им изпращаме исканите документи от Софийска 

окръжна прокуратура, Окръжен следствен отдел. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Моля да подложим на гласуване писмо 

до зам.-началник на 04 РУ при СДВР по повод постъпило в 

Централната избирателна комисия писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-

1949-3, с което ги уведомяваме, че изборните книжа и материали от 

изборите за членове на Европейски парламент от Република 

България се съхраняват в Столична община, откъдето може да 

получат исканата информация, както им изпращаме и копие от 

страница първа от списъка, изготвен от ГД ГРАО за извършена 

проверка на гласувалите в нарушения на правилата на Изборния 

кодекс като приложение към отговора. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, във вътрешната 

мрежа е качено становище от            Е.          Х., старши юрисконсулт 

в звено „Правна дейност“ относно получен сигнал от Столична 

община с писмо с вх. № ЦИК-НС-06-251/20.02.2025 г., както и 

писмо до сигналоподателя           В.          Г., което е изпратено до 

Столична община и тя ни го препраща  по компетентност, което 

навежда твърдението, че кандидат за народен представител е 
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извършил предизборна агитация като се представил за служител на 

Министерството на труда и социалната политика. Отправено е 

искане за извършване на проверка относно спазване изискването на 

чл. 161 от Изборния кодекс. 

Централната избирателна комисия изиска информация от 

съответните учреждения, в резултат на които проверки и събраните 

доказателства по повод на твърдените в сигнала обстоятелства, се 

установява, че за периода на предизборната кампания, а именно 

27 септември 2024 г. – 27 октомври 2024 г.,             Н.          Б., 

кандидат за народен представител в изборите за народни 

представители на 27 октомври 2024 г. не е заемал служба в 

администрацията на Министерството на труда и социалната 

политика и на Столична община, поради което не е налице 

съставомерност на извършеното от същия деяние за посочения 

период с оглед на текста на чл. 161, ал. 1 от Изборния кодекс. 

Получени са от Столична община становище, от 

Министерството на труда, препратен ни е трудовият договор от 

Столична община, имаме и отговор-заповед от Столична община, 

както и до госпожа Камелия Нейкова, председател на ЦИК 

становище от Министерството на труда и социалната политика. 

Въз основа на тези отговори е изготвеното писмо до 

сигналоподателя. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Моля да подложим на гласуване, 

госпожо Председател, писмо с приложения до Софийска градска 

прокуратура, Следствен отдел по повод на тяхно писмо с искания с 
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вх. № ЦИК-ЕП/НС-04-9-2/27.03.2025 г., с което им предоставяме 

исканата от тях информация – декларация, заверено копие от 

избирателен списък, както и препис-извлечения от решения за 

назначаване на СИК № 150 с трите имена и ЕГН на членовете на 

СИК. Казваме, че ЦИК не разполага с други данни за членовете на 

тази комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Последният ми доклад е за сведение с 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1868-1 до Районно управление на МВР – 

Пазарджик, копие Районна прокуратура, копие Централна 

избирателна комисия – постановление за обединяване на преписки 

на прокурор при Районна прокуратура – Пазарджик, от 27 март 

2025 г., с което присъединява преписка 1098/2025 г. по описа на 

Районна прокуратура – Пазарджик, към досъдебното производство 

№ 99.0/2024 г. на Районно управление на МВР – Пазарджик; 

преписка № 5385/2024 г. на Районна прокуратура – Пазарджик. За 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте в точка трета: 

ИСКАНИЯ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви няколко 

преписки – искания за изплащане възнаграждения от ОИК – Пещера, 

проведени в периода 18 – 24 март 2025 г. дежурства и заседания. 

Всички те са свързани с водено дело в Административен съд – 

Пазарджик, по повод решение на Общинската избирателна комисия 

за предсрочно прекратяване пълномощията на кмет на кметство. 
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Предвид изказани съображения на обсъждане по време на 

работна група предлагам да върна този доклад, когато е налице 

съдебно решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: В допълнение на това, което колегата 

Георгиева предлага, много моля администрацията да изпълнява 

задълженията си и да публикува подготвените за доклад искания за 

възнаграждения във вътрешната мрежа, в папката, предназначена за 

това. Последното публикувано такова е от 25 март 2025 г., за да 

можем да се запознаваме своевременно с исканията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте в последната точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА 

ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам проект на решение 

относно искане за отваряне на запечатано помещение в община 

Кресна. 

В Централната избирателна комисия са постъпили две писма 

с вх. №№ ЦИК-ЕП/НС-06-25 и ЦИК-ЕП/НС-06-25-1 и двете от 7 

април, и двете от кмета на община Кресна, в които се отправят 

искания за отваряне на запечатано помещение, намиращо се в 

административната сграда на общината. Необходимостта от това 

отваряне е във връзка с извършване на ремонтни дейности по проект 

за енергийна ефективност. 

Предлагам след запознаване с проекта на решение, който е в 

папката с мои инициали с проектен номер 6158 Централната 

избирателна комисия да вземе решение, с което да разреши отваряне 

на запечатаното помещение, намиращо се в административната 

сграда на община Кресна. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по този проект. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4175/08.04.2025 г. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за четвъртък, 10 април 2025 г., от 10,30 ч. 

Благодаря. 

 (Закрито в 12,30 ч.) 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


